

新华时评

执行党纪重在严格

新华社记者 周英峰

十七届中央纪委七次全会上,胡锦涛总书记强调要大力加强监督和严明纪律,“严格执行党的纪律”。这是对全体党员干部的郑重提醒:党纪面前没有特权,也没有例外。严格执行党纪,是保持党的纯洁性的重要保证。

自诞生之日起,我们党就高度重视纪律问题。改革开放以来,党中央反复强调从

治党,针对遵守和执行党纪出台了一系列措施,有效维护了党的纯洁性。今天,我们党已拥有8000多万名党员,执行党纪更应严之又严。

党的历史表明,党的纪律严明,党的路线方针政策就能有效发挥作用;党纪遭到破坏,党的战斗力就会削弱,党的事业就要遭受挫折。分析当前违法违纪的典型案件可以发现,一些党员干部违法乱纪往往是由小毛病演变

成大问题、由小错酿成大祸,除了违纪者的自身因素,与其所在的党组织执纪不严也有关系。

严肃党的纪律,必须做到遵守纪律没有特权,执行纪律没有例外。当前执行党的纪律,尤其对各级领导干部中的违法乱纪者必须从严,决不允许任何人搞特殊化;对违法乱纪者必须从严,维护社会公平正义和司法公信力。只有坚持不懈地严格执行党的纪律,纪

律才能体现刚性,正气才得以弘扬。

严肃党的纪律,要与发挥监督作用相结合。在教育广大党员干部遵守纪律的同时,一方面,应着力加强对民主集中制贯彻执行情况的监督检查,使党员干部特别是“一把手”不专权;另一方面,严肃处理不負責任、不讲原则的行为,使执行党纪的党员干部不失责。

(新华社北京1月16日电)

春联

也叫“门对”“春贴”“对联”“对子”,它以工整、对偶、简洁、精巧的文字描绘时代背景,抒发美好愿望,是我国悠久延续下来的民族风俗文化,是中华文化最重要的一环。

春联的由来

周代开始

民间过年悬挂桃符,后来简化为在画了桃形的方形红纸上写上“神荼”“郁垒”的名字代替桃符

到唐朝以后

在方形红纸上写些吉祥话,再修饰对仗,慢慢就形成今天的春联

五代十国时期(我国最早的一副春联)

蜀后主孟昶写的“新年纳余庆,嘉节号长春”

宋代以后

民间新年悬挂春联已经相当普遍

60个城市被评为全国无障碍建设先进城市

新华社北京1月17日电(记者赵超)记者17日从中国残联获悉,住房城乡建设部、民政部、中国残联、全国老龄办日前联合对北京市等60个城市“十一五”创建全国无障碍建设先进城市予以表彰,同时授予长春市等30个城市“十一五”全国无障碍建设先进城市称号。

据了解,“十一五”期间,各城市积极参与住房城乡建设部、民政部、中国残联、全国老龄办组织开展的100个城市创建全国无障碍建设城市工作,将无障碍建设工作纳入城市经济社会发展大局,制定出台了无障碍建设地方性法规或规章,建立了政府牵头、有关部门各司其职、密切配合、全社会共同参与的工作机制,制定实施无障碍建设和改造规划,加大投入,城市无障碍环境建设水平显著提高,残疾人、老年人和全体社会成员参与社会生活的环境更加便利,全社会关心支持无障碍建设的氛围日益浓厚,初步形成了我国城市无障碍化的基本格局,在全国发挥了良好的示范、带动作用,为今后

在更高的起点上推进无障碍建设奠定了坚实的基础。同时,城市无障碍建设的发展为提高城市整体建设和管理水平,促进社会文明进步发挥了积极作用。

中国残联负责人表示,当前,我国无障碍建设进入了全新的发展阶段。无障碍建设的政策、法律法规、标准体系初步建立,《无障碍环境建设条例》即将出台。国家“十二五”规划提出促进区域协调发展,积极稳妥推进城镇化,加快新农村建设的战略部署,为我国无障碍建设的蓬勃发展提供了新的机遇和有利条件,同时也提出了新的更高的要求。

“十二五”时期,各地、各有关部门将进一步贯彻落实无障碍建设相关政策、法规、规划,将无障碍建设纳入城乡规划、新农村规划建设,建立健全无障碍建设长效机制,继续推进无障碍建设法制化进程,广泛动员社会力量参与,进一步营造全社会关心、支持无障碍建设的社会氛围,切实提高城市整体建设和管理水平,促进社会文明进步。



1月17日,在郑州市内的一个公园里,园林工人用12000多棵康乃馨扎制龙形图案摆花。

春节临近,为营造节日氛围,郑州市园林部门在市区各个公园广场布置鲜花灯笼和龙形雕塑,为城市增添风景,为春节增添喜气。

新华社记者 王頌 摄



二十五,糊窗户 新华社发 胡廷亭作

四部门要求加大对欠薪案件查处力度

新华社北京1月17日电(记者徐博)人力资源和社会保障部17日发布消息称,该部与最高人民法院、最高人民检察院、公安部联合下发通知,要求进一步加强涉及拒不支付劳动报酬案件查处和移送工作。

通知要求,各级人民法院、人民检察院、人力资源社会保障部门、公安机关要进一步统一思想认识,高度重视拒不支付劳动报酬案件依法查处和移送工作,严惩劳动保障领域违法犯罪行为。

人力资源社会保障部门、公安机关、人民检察院、人民法院要按照有关规定,认真做好拒不支付劳动报酬行为涉嫌犯罪案件的调查、移交、侦办、审查

批捕、审查起诉和审判,尽可能提高办案效率,并及时将有关情况通报。

同时,各部门要加强协调配合,做好拒不支付劳动报酬案件移送工作;建立沟通机制,确保劳动保障监察执法与刑事司法工作有效衔接。

要定期组织召开联席会议,互通查处违法犯罪行为以及劳动保障监察执法与刑事司法衔接工作的有关情况,研究解决衔接工作中存在的问题,提出加强衔接工作的措施,切实打击拒不支付劳动报酬的犯罪行为。要健全信息通报制度,通过简报、会议、网络等多种方式实现信息共享,推动劳动保障监察执法与刑事司法衔接工作深入开展。



南昌市八一广场高挂起大红灯笼(1月17日摄)。

近日,江西南昌市各街道、广场等装扮一新,营造喜庆祥和的气氛迎接农历新年到来。

新华社记者 周科 摄



春节吃火锅要“六少” 专家提示吃火锅要“六少”

国土资源部将推动部省市县四级12336违法举报电话全覆盖

新华社北京1月17日电(记者卫敏)记者17日从国土资源部召开的部省市县四级12336联动机制座谈会上了解到,为深入推进创先争优活动,国土资源部执法监察局会同中国土地矿产法律事务中心精心组织,开展“部、省、市、县四级百家12336联动,共建为民服务示范窗口”活动,此举将推动12336违法举报电话全覆盖,不留盲区。

据介绍,在本次活动中,部12336违法线索处理中心,31省(区、市)及新疆生产建设兵团设立的省级12336国土资源违法线索处理中心,每个省(区、市)及新疆生产建设兵团的1个市级、2个县、4个乡级国土资源违法线索处理中心等,总计129个12336违法线索处理中心,将联动共建“为民服务示范窗口”。

国土资源部总规划师胡存智表示,该活动为推动部省“联动创先争优”活

动赋予了新内涵,也将为进一步畅通违法线索发现渠道,维护群众权益提供新支撑。同时,该活动的示范效应,还主要体现在切实转变工作作风和提升为民服务水平上,真正做到知民情、解民忧、暖民心、惠民生。工作人员要热心接听好每个电话,耐心对待群众举报,细心记录反映问题,做到“事事有记录,件件可查询”。

据了解,自2009年6月25日部、省、市、县四级12336国土资源违法举报电话开通以来,12336已经成为国土资源违法线索处理的重要通道、为民服务的重要窗口。

截至2011年12月31日,四级12336共接收、处理20余万条群众违法线索,其中部12336共接收、处理88962条。受理的重大违法违规线索是部公开通报和挂牌督办违法违规案件的重要来源。

注销公告

根据贾玉斌的申请,因其国有使用土地证遗失,现将贾玉斌的信市国用(2001)第10075号土地证予以注销并补办。该宗地坐落于湖东管理区五星村六组,土地权属性质为划拨,用途为住宅,面积为79.2平方米。公告期限为30天。

信阳市国土资源局
2012年1月18日

公告

信阳市国土资源局现信阳市鑫森源木业有限公司土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于信阳市107国道东侧,权属性质为国有,使用权类型为出让,土地用途为工业,土地面

新春走基层

“域外农业”为小村庄每年挣回近3000万元

新华社郑州1月17日电(记者李鹏 刘金辉)农民“百万”丁开位于河南省第一产粮大县——安阳市滑县赵营乡小韩村老家的房前,落满灰尘,有些发霉的屋内整齐地堆着一包包棉花。而这些从数百公里之外的天津静海县运回来的共计500包棉花是他准备的“特殊年货”;这些外出包地卖剩下来的棉花收入足够全家过一个团圆年。

“百万”本名许永彪,因2010年在天津静海县承包400多亩土地种植棉花,挣了近百万元后,被当地村民取了个外号“百万”。而就在这个位于滑县东北边陲的小山村,不久前还出了一个让全村人兴奋不已的网络红人——“萝卜哥”韩洪刚。

听说记者来村里采访,几个刚从天津静海、河北沧州、新疆和郑州黄河滩里返乡的外出包地大户就围了上来争相介绍情况。

“现在全村像百万、韩洪刚一样出租地的村民就有300多户,占全村的1/3还多,‘域外农业’每年能为村里挣回近3000万元

呢。”在村委会大院内,村支书耿金恩自豪地说,“我们算过账,现在外出的300多户平均每户包地150亩,一年两季,一季粮食能挣回全年的种地成本,一季棉花算净挣,一亩棉花收入2000多元,每户一年至少就是几十万,收入比打工多得多,还稳定。”

“外出包地咱还能当老师呢!”村民耿红旺说,“外地的高楼比我们多,可地没我们种得好,我们去了以后,现在是咱种啥,他们种啥,咱打什么药,他们也学着打,你说咱不是老师是啥?”

耿红旺的话引来大伙儿一阵哄笑。没有外出包地的村民老冯也说,“他们外出包地走了,我就承包了他们的40亩地种尖椒,一亩产量500斤,1亩毛收入2000多块,除去每亩500元的租金和其他

成本,一亩一年也能挣1500块。”虽然小韩村的村民谈起外出包地就格外兴奋,可他们也不是没有生产和生活上的烦恼。“百万”说,这两年工钱和租金涨得厉害,在外地我们享受不到各种农业补贴,也不能贷款,再这样下去不知道包地还挣不挣钱?

曾在赵营乡任职多年的干部张兴义回忆起第一次到外地看望包地农民的情景,仍然印象深刻。“到了外地才发现,由于承包的土地偏远,村民一般是在地头挖个半人深的坑,上面搭几草帘,常年住在又潮又湿的窝棚内,晚上四季摸黑也不通电,有时候风一大窝棚的顶就没了!”

即便遭遇了种种困难,但当地农民还是凭着对土地的感情坚守了下来。赵营乡党委书记徐建

立说:“以小韩村为例,全村3850人,人均耕地2亩,比河南省的平均水平还多,再加上全村有种植辣椒的习惯,人均收入相当可观,可习惯了种地的当地农民外出打工碰见外地大片撂荒的土地,心里既可惜又痒痒。”

据徐建立介绍,目前,赵营乡26个行政村,村村都有外出包地的

农户,外出农户的数量也由2000年起步时的100多户,发展到了现在的900多户、2700多人,分别占全乡农户总数的12%和农村劳动力总数的18%,异乡承包土地16万亩,约为全乡耕地面积的2倍。

“2011年,赵营乡提出了要打造‘域外农业之乡’,争取把外出包地的农民组织起来进行帮扶,加大与外地的沟通联系,维护包地农民的利益,鼓励包地大户返乡创业,2012年我们想把村里的敬老院和幼儿园建起来,解决外出包地农民的后顾之忧。”徐建立说,“目前,返乡农民创办的企业已经十几家了!”

声明

兹有商城县工业园区南司大药房药品经营许可证正本(证号:豫DA3768051),因不慎丢失,特声明作废。

注销公告

根据叶林的申请,因其国有使用土地证遗失,现将叶林的信市国用(2003)字第10767号土地证予以注销

注销公告

根据叶林的申请,因其国有使用土地证遗失,现将叶林的信市国用(2003)字第10767号土地证予以注销

积为9022.6平方米,出让年限为50年,终止日期为2061年7月22日。宗地东、南至湖东区五星乡七里棚村;西至107国道;北至道路。若对以上公告宗地的土地所有权、土地使用权及其他权利等有异议者,请于公告之日起30日内到信阳市国土资源局湖东分局申请复查手续。逾期无异议者,即认为上述公告的权利有效,将准予登记注销。

信阳市国土资源局
2012年1月18日

公告

信阳市国土资源局现信阳市湖东管理区经伟盆景园研究所土地登记审核结果

予以公告:该宗地坐落于信阳市湖东区五星办事处大拱桥村,权属性质为国有,使用权类型为划拨,土地面积为3666.6平方米,土地用途为科教用地。宗地东至中国石油化工股份有限公司河南信阳石油分公司;西、南均至信阳市拱桥房地产开发有限公司;北至深圳市奥顺达(信阳)实业有限公司。若对以上公告宗地的土地所有权、土地使用权及其他权利等有异议者,请于公告之日起30日内到信阳市国土资源局湖东分局申请复查手续。逾期无异议者,即认为上述公告的权利有效,将准予登记注册。

信阳市国土资源局
2012年1月18日

信阳现代男科医院
★ 新农合定点医院 ★

专业男科 成就健康男人

男性健康热线
0376-6565888

诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询

地址: 信阳市工区路四里棚 [火车站乘18/10/18路车 四里棚菜市场下车即可]

治疗鼻炎 鼻窦炎
小儿腺样体肥大(局麻) 微创新技术 北京专家亲自主持 安全有效! 无效全额退款!

信阳协和医院
耳鼻喉诊疗中心
电话: 0376-3204999